Mercedes Sprinter, Volkswagen Crafter
3.665\4.325 zabud. blaszak oraz skrzyniowy
pojedyncze kota bez stopnia

(Rok prod od 04.20006).

Instrukcja montazu zaczepu kulowego.

1.0dkreci¢ fabryczne ucho do holowania (przykrecone po
wewnetrznej stronie ramy).

2.Wsunac belke zaczepu migedzy rame i skreci¢ Srubami
M12x100 z wyposazenia zaczepu.(Uwaga! Odkrecone
fabryczne ucho holownicze przetozy¢ po wewnetrznej stronie
ramy i skreci¢ razem z belk3).

3.Przykrecic¢ czes¢ kulistg zaczepu srubami M16x45 z
wyposazenia.

4. Wszystkie sruby dokreca¢ z momentem jak nizej w tabeli.

5.Potgczy¢ przewody elektryczne gniazdka zgodnie z instrukcjg
fabryczng samochodu.(Zaleca sie wykonanie na stacji obstugi)

M16X45

Installation Instructions

1.Disassemble the factory towing eye, which is fixed
on the internal side of the frame.

2.Slip the bar between frame and fix using bolts
M12x100 from the towbar accessories.
(Attention! Apply the original towing eye on the
internal side of the frame and fix together with
towbar).

3.Fix tow-ball using bolts M16x45 from accessories.

4.Tighten oll bolts according to the torque shown in the table.

5.Connect electric wires socket according to the instruction
of the car.(Recommend to make at authorized service
station).

Zestaw Srubowy:

M16X45 - 2 szt., M12X100 -8 szt.
Podktadki:

@17 - 2 szt.

#34x13x3 - 8szt.

Podktadki sprezyste:

16,3 - 2 szt.

12,2 - 8 szt.

Nakretki:
M16 - 2 szt.
M12 - 8 szt.

&
- N
g “““

Torque settings for nuts and bolts (8.8): M12-87Nm; M16-210Nm.

Moment skrecajacy dla srub i nakretek (8.8): M12-87Nm; M16-210Nm.

Konstruowat Z. Bizub Typ samochodu
Kreslit A. Kudelski Vehicle type
Sprawdzit Z. Bizub l_\i—| D % M l_\i—| Mercedes Sprinter,
Volkswagen Crafter, 3.665\4.325
Zatwierdzit Z. Bizub pojedyncze kota. Rok prod od 04.2006
Podziatka Nazwa Name Nrrys. Drawing no.
1:9 Instrukcja montazu




